
肯定意見

1 2 3 4 (1+2)

1 懐風館に入学してよかった 107 235 81 29 75.7% 〇 ↑ 73.9%

2 自分のクラス・学年は楽しい 156 221 56 19 83.4% ◎ ↓ 83.6%

3 懐風館には他の学校にない特色がある (系列・コースや選択授業 など) 80 215 131 26 65.3% △ ↓ 69.3%

4 自分が学びたいと思う系列・コースや選択授業がある 103 218 104 27 71.0% 〇 ↓ 72.4%

5 授業はわかりやすく楽しい 61 258 111 22 70.6% 〇 ↑ 69.9%

6 生徒用端末(Chromebook)を活用したわかりやすい授業が多い 64 204 145 39 59.3% △ ↓ 63.2%

7 プロジェクターやプリントなど補助教材を活用したわかりやすい授業が多い 167 235 40 10 88.9% ◎ ↑ 87.1%

8 他の先生が授業を見学しにくることがある 62 194 167 29 56.6% △ ↑ 52.8%

9 授業で自分の考えをまとめたり発表したりする機会がある 70 247 115 20 70.1% 〇 ↓ 72.1%

10 授業でわからないことを先生に質問しやすい 102 197 131 22 66.2% △ ↑ 63.8%

11 放課後や早朝の補習あるいは講習に参加している 39 94 129 190 29.4% ▼ ↑ 27.9%

12 学習評価の方法や基準について事前に示されている 141 218 82 11 79.4% 〇 ↑ 77.2%

13 学習評価については納得できる 136 250 50 16 85.4% ◎ ↑ 81.6%

14 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 117 209 81 45 72.1% 〇 ↑ 68.9%

15 学年職員室・保健室・教育相談室などに気軽に相談できる先生がいる 103 183 95 71 63.3% △ ↑ 61.4%

16 いじめについて私たちが困っていることがあれば先生は真剣に対応してくれる 124 213 76 39 74.6% 〇 ↑ 72.8%

17 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる 151 213 61 27 80.5% ◎ ↑ 78.3%

18 学習評価などの個人情報についてプライバシーが守られている 184 214 43 11 88.1% ◎ ↑ 86.6%

19 先生は協力して生徒指導にあたっている 165 211 52 24 83.2% ◎ ↓ 85.3%

20 学校生活に関する先生の指導は納得できる 113 175 107 57 63.7% △ ↓ 66.4%

21 将来の進路や生き方について考える機会がある 165 228 47 12 86.9% ◎ ↓ 88.2%

22 懐風館は進路や関連する奨学金の情報を知らせてくれる 165 212 60 15 83.4% ◎ ↑ 82.5%

23 大学や事業所などの外部の人から授業を受けたり話を聞いたりする機会がある 150 215 65 22 80.8% ◎ ↓ 83.6%

24 懐風館は登校時など日常生活においてあいさつすることを働きかけている 160 227 46 19 85.6% ◎ ↑ 83.1%

25 校外学習・体育大会・文化祭・修学旅行などの学校行事は楽しく行えるよう工夫されている 163 212 48 29 83.0% ◎ ↑↑ 73.5%

26 部活動に参加している (していた) 227 - - 225 50.2% △ ↓ 53.5%

27 人権について学ぶ機会がある 110 252 75 15 80.1% ◎ ↑↑ 70.8%

28 豊かな心や人の生き方・命の大切さ・社会のルールについて学ぶ機会がある 115 247 75 15 80.1% ◎ ↑ 75.9%

29 国際理解(英語学習・国際交流・海外研修)・環境問題・福祉ボランティアなどについて学習する機会がある 67 199 131 55 58.8% △ ↑ 56.3%

30 学校生活において自然災害(地震・風水害など)や火災などが起こった場合どう行動したらよいか知らされている 120 222 84 26 75.7% 〇 ↑ 71.1%

31 教室・特別教室・グラウンド・トイレなど使い心地がよくなるよう整備されている 63 164 136 89 50.2% △ ↓ 59.7%

32 懐風館のホームページをよく見る 37 72 138 205 24.1% ▼ ↓ 29.8%

33 家族以外の中学生や小学生に懐風館の話をしたことがある 72 137 103 140 46.2% ▼ ↑ 43.0%

34 家族以外の中学生や小学生から懐風館の話を聞いたことがある 50 112 122 168 35.8% ▼ ↓ 36.8%

R３年度
評　価

※１

比　較

※２

※１評価　◎・・80 ％以上　〇・・70％以上　△・・50％以上　▼・・50％より下　　　※２比較　↑↑・・前年より５ポイント以上上昇　↑・・前年より上昇　↓・・前年より下降

1.よくあてはまる　2.ややあてはまる　3.あまりあてはまらない　4.まったくあてはまらない

令和４年度 大阪府立懐風館高等学校 学校教育自己診断 【対象:生徒】
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